

习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调

# 党史国史是各项事业的必修课

据新华社北京6月26日电 在中国共产党成立92周年前夕,中共中央政治局6月25日下午就中国特色社会主义理论和实践进行第七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,历史是最好的教科书。学习党史、国史,是坚持和发展中国特色社会主义、把党和国家各项事业继续推向前进的必修课。这门功课不仅必修,而且必须修好。要继续加强对党史、国史的学习,在对历史的深入思考中做好现实工作、更好走向未来,不断交出坚持和发展中国特色社会主义的合格答卷。

习近平在主持学习时发表了讲

话。他表示,这次中央政治局集体学习以中国特色社会主义理论和实践为题,主要目的是通过回顾我们党走过的光辉历程,特别是通过重温我们党领导人民在我国建设社会主义的历史进程,提高我们对坚持和发展中国特色社会主义的认识,增强做好改革发展稳定各项工作的自觉性。这对贯彻落实党的十八大精神很有意义,也是对我们党成立92周年的最好庆祝。

习近平指出,无论搞革命、搞建设、搞改革,道路问题都是最根本的问题。30多年来,我们能够创造出人类历史上前无古人的发展成就,走出了正确道路

是根本原因。现在,最关键的是坚定不移走这条道路、与时俱进拓展这条道路,推动中国特色社会主义道路越走越宽广。同时,我们更要密切关注国际形势发展变化,把握世界大势,统筹好国内国际两个大局,在时代前进潮流中把握主动、赢得发展。

习近平强调,我们党之所以得到人民拥护和支持,从根本上说,就是因为能始终代表中国最广大人民根本利益。我们要始终坚持人民利益高于一切,紧紧依靠人民,全心全意为人民服务,尊重人民首创精神,最广泛动员和组织人民投身到党领导的伟大事业中

来。要把党要管党、从严治党落到实处,坚持以改革创新精神推进党的建设,使我们党更好担负起团结带领全国各族人民全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的重任。

习近平指出,我们说的道路自信、理论自信、制度自信,来源于实践,来源于人民,来源于真理。我们要在深入把握中国特色社会主义的科学性和真理性的基础上增强自信,在领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的进程中继续开拓,按照党的十八大提出的坚持和发展中国特色社会主义的基本要求,不断开创中国特色社会主义事业新局面。

国务院常务会议

研究部署加快棚户区改造

今后5年

再改造1000万户

据新华社北京6月26日电 国务院总理李克强26日主持召开国务院常务会议,研究部署加快棚户区改造,促进经济发展和民生改善。

会议认为,今年以来我国经济形势总体平稳。要坚持稳中有进、稳中有为,积极采取既稳增长又调结构,既利当前又利长远,让群众特别是困难群众得到更多实惠的措施,着力扩大国内有效需求。很多方面如棚户区改造等,不但能实现百姓改善生活的盼头,而且能接续形成新的经济增长点。要调整优化投资安排,压缩一般性投资,集中一部分资金重点加强对这些方面的支持,把钱用在“刀刃”上,引导、带动信贷和其他社会资金投入。

会议决定,在过去5年大规模改造棚户区取得显著成效的基础上,今后5年再改造城市和国有工矿、林区、垦区的各类棚户区1000万户,其中2013年改造304万户。逐步将非集中成片城市棚户区统一纳入改造范围。同步建设配套市政设施、公共服务设施,确保同步使用。

会议强调,要进一步强化政策支持。一是增加财政投入。今后5年要加大中央安排补助资金的支持力度,地方各级政府也要相应增加资金投入。二是引导金融机构加大对棚户区改造的信贷支持力度。符合规定的企业可发行专项用于棚户区改造项目的企业债券或中期票据。三是对企业用于政府统一组织的棚户区改造支出,准予在所得税前扣除。扩大棚户区改造安置住房的税收优惠政策范围。四是落实相关政策措施,鼓励和引导民间资本通过投资参股、委托代建等形式参与棚户区改造。五是加大供地支持力度,将棚户区改造安置住房用地纳入当地土地供应计划优先安排。六是完善安置补偿政策,实行实物安置和货币补偿相结合,由居民自愿选择。



## 葛洲坝 开闸泄洪

这是6月26日拍摄的葛洲坝泄洪的壮观场景。近日,长江流域持续降雨,位于湖北省宜昌市境内的葛洲坝来水量大增,6月26日,葛洲坝开启泄洪闸,实施今年首次泄洪。(新华社发 郑家裕 摄)

我外交部发言人:

## 希望日方走和平发展道路

据新华社北京6月26日电 (记者 侯丽军 徐松)外交部发言人华春莹26日在例行记者会上表示,希望日方深刻反省自己在历史上的侵略罪行,走和平发展道路。

有记者问,据日本媒体报道,日本防卫省已拟定新版《防卫白皮书》,其中称日本周边安全保障环境严峻性进一步增强,中国国防军费不断增长,军事和安保的透明度不足是地区和国际社会关切事项;考虑到中国公务船多次驶入钓鱼岛及其附近海域,日将通过参加联合军演等方式提高自卫队作战能力。中方对此有何评论?

华春莹说,中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策,战略意图是透明的,中国正常发展国防能力是为了维护国家主权、领土完整,维护地区和世界的和平与稳定,不对任何国家构成威胁。

她强调,中方维护钓鱼岛领土主权的立场和决心不会动摇,将继续为此采取必要措施。希望日方停止一切挑衅言行,拿出诚意和实际行动,为通过对话磋商妥善管控和解决钓鱼岛问题做出切实努力。

商标法修正案草案等提交十二届全国人大常委会第三次会议审议

# 商标侵权最高赔偿额拟提至200万元

十二届全国人大常委会第三次会议26日上午在北京人民大会堂举行第一次全体会议,继续审议商标法修正案草案等。

赔偿上限拟提至200万元

继初次提交审议的商标法修正案草案将商标侵权案件法定赔偿上限从50万元提高到100万元后,26日提交十二届全国人大常委会第三次会议审议的二审稿将这一上限进一步提高到200万元。

初审时限可望缩至9个月

全国人大常委会法律委员会经研究,建议在草案中增加关于审查时限的规定:商标局初步审查时限为9个月、公告异议期为3个月,对异议申请调查核实的时限为9个月,商标评审委员会对商标局驳回申请不予公告决定进行复审的时限为6个月、对商标局认为异议成立而不予注册决定复审的时限为9个月;有特殊情况需要延长的,经国务院工商行政管理部门批准,可适当延长。(综合新华社电)

相关链接

伪造环保监测数据 主要责任人应辞职

提交审议的环境保护法修正案草案规定,国务院环境保护行政主管部门统一发布国家环境质量、重点污染源监测信息及其他重大环境信息。省级以上人民政府环境保护主管部门定期发布环境状况公报。

草案明确规定,对环境违法行为进行包庇的,伪造或者指使伪造监测数

据的,应当依法公开环境信息而不公开的,依法应当做出限期治理或者责令停业、关闭的决定而未做出的,将征收的排污费或者环境保护专项资金截留、挤占或者挪作他用造成严重后果的,各级人民政府及其有关部门给予负责人撤职或者开除处分,其主要负责人应当引咎辞职。(据新华社电)

## 马英九将一人同额竞选中国国民党主席

新华社台北6月26日电 (记者 李寒芳 裴闻)中国国民党中央选举监察委员会26日公布党主席选举登记资格审查结果,仅马英九一人通过联署门槛,形成一人同额竞选局面。

根据国民党选举作业规定,候选人必须具有党权的党员3%以上联署,即超过11200人的联署门槛。经选监会查核,马英九缴交的联署总数为79771份,合格数为59925份,超过联署门槛,具备竞选资格。另一参选人谢坤宏缴交的联署总数为19976份,合格数为6610份,未达联署门槛,因此被认定不具备候选人资格。

中国国民党中常会将于7月20日开投党主席、党代表选票,7月22日公告党主席、党代表当选名单。

# 普京:不会向美国交出斯诺登

新华社赫尔辛基6月25日电 (记者 李耀志 张璇)正在芬兰访问的俄罗斯总统普京25日表示,不会向美国交出“棱镜门”揭秘者斯诺登。

普京在与芬兰总统尼尼斯特会谈后举行的新闻发布会上说,斯诺登目前滞留在莫斯科谢列梅捷沃机场的转机区,没有进入俄罗斯境内。俄罗斯与美国未签署引渡协议,不会把斯诺登交给美国。他说,俄罗斯安全部门没有跟斯

诺登合作过。普京还表示,斯诺登的到来对俄罗斯是个意外,他有自己的人身自由,但愿他能尽快找到接收国。普京表示希望斯诺登事件不会损害俄美关系。

在访问期间,双方就芬兰与欧盟、与俄罗斯的关系以及一些国际事务展开讨论。会谈的话题涉及芬俄之间的铁路和签证问题。

相关新闻

委内瑞拉总统表示支持斯诺登

委内瑞拉总统马杜罗25日说,委政府没有收到美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登政治避难的正式申请。他同时表示,委政府支持斯诺登的所作所为。

正在海地访问的马杜罗当天接受委内瑞拉国家电视台采访时说,斯诺登应该得到全世界人道主义关注,因

为他的“罪行”促进了人类进步,让所有人可以看清真相。委政府支持斯诺登的所作所为,同时对维基揭秘及其创始人阿桑奇的功绩表示赞赏。

这是马杜罗第一次就是否可能接纳斯诺登公开表态。(据新华社加拉加斯6月25日电)

## 4名中国人在巴布亚新几内亚遇害

据新华社悉尼6月26日电 中国外交官26日确认,4名中国人在巴布亚新几内亚首都莫尔兹比港遇害。

中国驻巴布亚新几内亚大使馆外交官曹军军在电话中告诉新华社记者,遇害者为3男1女,他们当时正在工作的面包店里吃晚饭。曹军军说,中国驻巴新使馆已启动紧急预案,为中国公民提供帮助。

上海老庙黄金
全国 300 家店面
今生有约珠宝连锁企业

# 店庆升级 黄金特卖会

特卖时间: 6月27日-6月30日 县区购物顾客报销来回车费

全场特价不限量,当天价高退差,限洛阳市区老庙各店

<h3>黄金首饰</h3> <h1>2???</h1> <p>元每克起</p>	<h3>黄金金条</h3> <h1>26??</h1> <p>元每克起</p>	<h3>黄金转运珠</h3> <h1>27??</h1> <p>元每克</p>
---	---	---

天然琥珀 1.?折

珍珠项链 1.?折

时尚银饰 1.?折

天然碧玺 1.?折

水晶挂件 1.?折

石榴石手链 1.?折

上海市场店: 上海市场步行街上海后楼西侧(八方电器隔壁) 64277168

万达广场店: 万达广场室外步行街东入口(德克士隔壁) 65580048

解放南路店: 解放路与凯旋路交叉口(八方电器隔壁) 63311666

新都汇店: 唐宫路与解放路交叉口银燕大厦楼下(家乐福对面) 63268555

王府井专柜: 王府井百货一楼老庙专柜 63911901

老城北大路店: 老城区北大街丹尼斯量贩北50米安喜门西侧 69828555